

О внесении изменений в приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 27 марта 2015 года № 112 "Об утверждении Правил ведения Государственного реестра объектов национального культурного достояния"

Приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 10 ноября 2017 года № 300. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 30 ноября 2017 года № 16041

В соответствии с пунктом 2 статьи 50 Закона Республики Казахстан от 6 апреля 2016 года "О правовых актах" **ПРИКАЗЫВАЮ**:

- 1. Внести в приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 27 марта 2015 года № 112 "Об утверждении Правил ведения Государственного реестра объектов национального культурного достояния" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 10967, опубликован 21 мая 2015 года в информационно-правовой системе "Әділет") следующие изменение и дополнение:
- в Правилах ведения Государственного реестра объектов национального культурного достояния, утвержденных указанным приказом:

дополнить пунктом 10-1 следующего содержания:

"10-1. О принятом решении уполномоченный орган извещает МИО, физических и юридических лиц в течение десяти рабочих дней со дня принятия решения.";

пункт 12 изложить в следующей редакции:

- "12. По запросу государственных органов Республики Казахстан, обращений физических и юридических лиц, уполномоченным органом представляются сведения об ОНКД, включенных или исключенных из Государственного реестра, в порядке и сроки, установленные законами Республики Казахстан от 27 ноября 2000 года "Об административных процедурах" и от 12 января 2007 года "О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц".".
- 2. Департаменту по делам культуры и искусства Министерства культуры и спорта Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) в течение десяти календарных дней со дня государственной регистрации настоящего приказа направление его копии в бумажном и электронном виде на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве

хозяйственного ведения "Республиканский центр правовой информации" для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;

- 3) в течение десяти календарных дней после государственной регистрации настоящего приказа направление его копии на официальное опубликование в периодические печатные издания.
- 4) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства культуры и спорта Республики Казахстан;
- 5) в течение десяти рабочих дней после государственной регистрации настоящего приказа представление в Департамент юридической службы Министерства культуры и спорта Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1), 2), 3) и 4) настоящего пункта.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра культуры и спорта Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр культуры и спорта Республики Казахстан

А. Мухамедиулы

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан